

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容非常丰富，总量占到了60%以上。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
■ 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。



南阳一支朱姓移民后裔到偃师 认祖归宗

两百年苦寻亲 几代人终圆梦

□见习记者 杨凤轩 通讯员 钟文

这几天，偃师市首阳山镇南蔡庄村数十名朱姓村民正筹划盖座祠堂用以祭奠先祖。不久前，来自300余公里外的南阳市西峡县军马河乡孙门村的300多名朱姓人终于回到偃师认祖归宗，两拨儿失散200余年的同宗族亲人终于团聚了。

朱姓先人离洛赴宛 数百后人苦苦寻根

南阳市西峡县军马河乡孙门村的朱晓小时候从父亲那里得知，自己的祖先并不在南阳。为了寻根，朱晓曾到南阳附近多处朱姓人聚集地寻找。

“族谱上的第一代移民名叫朱殿安。现在，我爷爷、父亲都曾到洛阳寻过根，但都没找到。”朱晓说，由于时隔200多年，信息不详，找人如大海捞针一般。

2009年4月，他听父亲说祖辈们曾提起祖先是洛阳“蔡庄”来到南阳的。朱晓在地图上找到了位于洛阳东部的偃师市南蔡庄村，并在百度偃师吧上发了一篇“寻根问祖”的帖子，可帖子石沉大海，一直无人回复。

而在偃师南蔡庄，传说230年前，朱姓族人来到南蔡庄后，第八代子孙朱殿安一人背井离乡，外出谋生，自此杳无音信。

热心网友牵线搭桥 两地族人最终团聚

2012年春节前夕，多年寻亲未果的朱晓通过网络搜索找出几十个偃师市周边市民的QQ号，逐一申请加为好友。首阳山镇南蔡庄村村民鲍延辉通过QQ认识朱晓后，就向村里姓朱的人家要他们的联系方式。最终，鲍延辉把朋友朱冬冬的电话给了朱晓。

大年初一，朱冬冬接到了朱晓的电话。得知对方是要寻亲，朱冬冬对朱晓说，他得回去问问长辈再回复他。放下电话后，朱冬冬将此告诉了父亲朱留军。听到儿子的描述，朱留军既意外又激动，因为他听父辈讲，当年，曾任朱氏族长的祖父朱运通临终时，把寻找殿安公（朱殿安）后裔的事情交代给了朱留军。

为谨慎起见，朱留军将情况告知族人，并把老族谱拿出查看。当查到第八代时，发现了“朱殿安（婚配不详）”这几个字。于是，朱留军给朱晓打电话说族谱上确有“朱殿安”这个人。“我要找朱殿安，‘殿’是官殿的殿，‘安’是平安的安。”朱晓的回答让对方万分激动，名字对上了，终于找到了！

远方亲人寻根祭祖 故土父老热切期盼

认亲的事情不能仅靠电话就草草确认。朱留军希望南阳的族人最好亲自来一趟。朱晓更激动：“我把这事给家里人说一下，过几天我们就去！”

首阳山镇南蔡庄村的朱姓后裔有400多人，朱留军把这件喜事告诉了所有族人，大家异常惊喜。西峡县军马河乡孙门村的朱姓后裔也有300多人，当朱晓的爷爷听说这个事情后激动地哭了。

1月28日上午，朱晓一行17人驾车来到南蔡庄村。当看到身上挂着写有“寻根问祖”四个大字黄色绸缎的乡亲们时，朱留军激动地说：“终于找到亲人了！”

“以后，洛阳也是我的家，每到清明节，我会带更多人回来，让他们好好看看自己的家！”朱晓说。

（席女士获线索奖50元券）

跟踪报道

将爱心献给献爱心者

得知王治仁生活贫寒后，不少人表示要为他捐款捐物

□记者 王振华 通讯员 田文伟

“几十年来，靠省吃俭用攒下的钱资助贫困学生，自己却住在窑洞中，家里的唯一大件儿就是那台看了很多年的黑白电视机……看完这些，我的眼眶湿润了，老王的精神实在太让人感动了。我家有台彩色电视机，能正常使用，我想捐给老王。”昨日，涧西区一名热心读者给我们打来电话说他愿帮帮王治仁，只是老王住在山区，一时间，他不知如何将东西送到老王手中。

其实，洛阳网的网友老付在网上发起倡议帖后，洛阳网“小红帽志愿者”团队已经开

始行动了。大家纷纷在网上跟帖响应，计划在月底前到王治仁家看望他。

网友“石在”留言：“支持，不该让关爱他人的人生活清贫！我们要再给他准备些衣服！”

网友“蝶儿满天飞”留言：“他是我们学习的榜样，令我们敬佩，祝老人晚年幸福安康！我捐一个电动烧水壶。”

网友“碧玉”留言：“老人的精神感动了我们，也希望我们的行动能唤起更多志愿者奉献爱心。对老人的关怀要长期坚持下去！我捐100元。”

网友“吕轻侯”、“莫安琪”、“2156浪花”等每人捐款100元，“快乐灿灿”捐了10升食用

油，“灯光如豆”捐了一条床单，一对枕巾……

短短几天，几十名网友的爱心在这里汇聚。这次爱心活动的组织者之一“雪儿飘飞”说，这几天，他们会抓紧时间统计大家捐赠的现金和物品，然后在本月底找个时间到宜阳看望王治仁。

如果您也想参加这次爱心活动，可以到洛阳网“洛阳社区”跟帖或拨打“雪儿飘飞”的电话13698802889与她联系。

“雪儿飘飞”说：“由于网友们捐的物品比较多，如果有自愿提供自驾车辆的朋友也可以发短信给我，并留下联系方式，需要时会通知您。谢谢大家！”

洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。